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System-Infos
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Merkblatt fiir Systeme gemdf3 den Lotteriespezifischen
Teilnahmebedingungen fiir die TOTO 6aus4s Auswahlwette
und den Allgemeinen Teilnahmebedingungen fiir die Spiel-
teilnahme in den Annahmestellen und im Internet — Lotterien
Baden-Wiirttemberg

AUSGABE JUNI 2025

Staatliche Toto-Lotto GmbH Baden-Wirttemberg
Nordbahnhofstrafie 201 - 70191 Stuttgart
Telefon: 0711 81000-444 - Telefax 0711 81000-318
Infos im Internet: www.lotto-bw.de

E-Mail: kundenservice@lotto-bw.de

Nach den aktuellen Lotteriespezifischen Teilnahmebedingungen zur TOTO 6aus45 Auswahlwette,

den Aktuellen Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme in den Annahmestellen und den Aktuellen
Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme im Internet — Lotterien ist dieses Merkblatt fiir Systeme
Bestandteil des Spielvertrags bei Systemspielen.

Bei etwaigen Widerspriichen zwischen Angaben auf dem Systemschein oder dem Merkblatt fiir Systeme
und den jeweiligen Teilnahmebedingungen gehen die oben genannten Teilnahmebedingungen vor.



Wichtiger Hinweis

Die Teilnahme an dervon uns angebotenen Lotterie TOTO 6aus45 Auswahlwette ist seit dem
5. Mdrz 2007 nur noch nach der Identifizierung des Spielteilnehmenden und in Verbindung
mit einer Kundenkarte (GluXCard) moglich. Fiir weitere Informationen dazu wenden Sie sich
bitte an unsere Annahmestellen. Dort erhalten Sie auch die Teilnahmebedingungen.
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A Allgemeines
Die TOTO 6aus45 Auswahlwette

Bei der TOTO 6aus45 Auswahlwette werden jede Woche aus 45 FuBBballspielen die

6 Spiele mit den torreichsten Unentschieden vorausgesagt. Der Spielplan der

TOTO 6aus4s Auswahlwette wird regelmafiig im gliiXmagazin von Lotto Baden-Wiirttemberg
und im Internet unter www.lotto-bw.de verdffentlicht. Im Spielplan ist jedem der 45 Fu3ball-
spiele eine Nummervon 1 bis 45 zugeordnet. In die Wertung kommen die 6 FuBballspiele mit
den torreichsten Unentschieden. Enden mehrere Spiele mit der gleichen Torzahl,

so hat das Spiel mit der niedrigeren Nummer (Nummer der Reihenfolge auf dem

Spielplan) den Vorrang. Dariliber hinaus wird bei der TOTO 6aus45 Auswahlwette

ein ,Zusatzspiel” ermittelt. Dieses Zusatzspiel ist das siebte Spiel in der Wertung,

das auf die 6 Gewinnspiele folgt.

Die nachstehende Tabelle gibt Ihnen einen Uberblick iiber die Gewinnwahrscheinlichkeiten
(=theoretische Chancen) und den Ausschiittungsanteil in den einzelnen Gewinnklassen:

Gewinn- Anzahl richtiger Gewinnwahr- Ausschiittungsanteil
klasse Voraussagen scheinlichkeit 1 zu: je Gewinnklasse
1 6 8.145.060 40 %
2 5+Zusatzspiel 1.357.510 5%
3 5 35.724 7,5%
4 4 733 15%
5 3+Zusatzspiel 579 7,5%
6 3 48 25%

Systemspielscheine bieten Ihnen eine Hilfe beim Ausfiillen der Spielscheine an.

Nach dem Einlesen des Spielscheins am Terminal werden alle mathematisch
moglichen 6er-Kombinationen gebildet. Dies wollen wir am Beispiel fiir das Vollsystem
6 aus 7 darstellen:

Hier wird zum einen das Kreuz bei ,,7* im Systemfeld gesetzt, zum anderen werden im
Spielfeld die 7 Voraussagen, z. B. 1, 2, 3, 4, 5, 6 und 7 markiert — automatisch werden alle
mathematisch moglichen 7 Wettreihen zu je 6 Voraussagen gespeichert.

Selbstverstandlich kénnen Sie statt dem Vollsystem 6 aus 7

auch die sieben verschiedenen 6er-Kombinationen aus 7 Voraussagen auf
dem TOTO 6aus4s Auswahlwette-Normalspielschein eintragen. Sie sehen,
Systemspielscheine sind nur eine Hilfe beim Ausfiillen des Scheins.

Die sieben verschiedenen 6er-Kombinationen im Beispiel lauten:

1,2,3,4,5,6
1’ 2’ 3’ 4’ 5’7
1,2,3,4,6,7
1,2,3,5,6,7
1,2,4,5,6,7
1,3,45 6,7
2,3,4,5,6,7

Die auf Seite 4 genannten Gewinnwahrscheinlichkeiten gelten auch bei den Systemspiel-
scheinen.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet fiir die TOTO 6aus4s5 Auswahlwette zwei verschiedene
Systemarten an:

1. Die Vollsysteme

2. Die Teilsysteme (VEW)

Die folgenden Systeme konnen auf Systemscheinen gespielt werden:

S m
systeme

6aus7 7 Systemzahlen 7 Wettreihen 4,55€
6aus 8 8 Systemzahlen 28 Wettreihen 18,20 €
6aus 9 9 Systemzahlen 84 Wettreihen 54,60 €
6aus 10 10 Systemzahlen 210 Wettreihen 136,50 €
6aus 11 11 Systemzahlen 462 Wettreihen 300,30€
6aus 12 12 Systemzahlen 924 Wettreihen 600,60 €

Ein Vollsystem umfasst alle mathematisch moglichen Wettreihen zu je 6 Zahlen aus einem
bestimmten Bereich von Systemzahlen, die angekreuzt werden. Liegen alle 6 Gewinnspiele
(Gewinnzahlen) im Systemzahlenbereich, so ist ein Gewinn der Klasse 1 garantiert.

Teilsysteme .
(e e m

9/12 9 Systemzahlen 12 Wettreihen 7,80€
10/15 10 Systemzahlen 15 Wettreihen 9,75€
12/22 12 Systemzahlen 22 Wettreihen 14,30€
10/30 10 Systemzahlen 30 Wettreihen 19,50 €



11/66 11 Systemzahlen 66 Spiele 42,90€

22/77 22 Systemzahlen 77 Spiele 50,05 €
16/112 16 Systemzahlen 112 Spiele 72,80€
12/132 12 Systemzahlen 132 Spiele 85,80€

Teilsystem ist ein System, bei dem immer nur eine begrenzte Auswahl der moglichen Wett-
reihen gespielt wird. Es ist also so etwas wie ein Vollsystem mit Liicken. Gewinne, zum
Beispiel in Gewinnklasse 1 oder 2, sind somit zwar méglich, jedoch nicht garantiert. Alle in
Kurzschreibweise zugelassenen Systeme fiir die TOTO 6aus4s Auswahlwette mit den dazu-
gehdrigen Gewinntabellen und Abwicklungsschemata finden Sie in dieser Broschiire. Ein
Beispiel zur Auswertung von Teilsystemen finden Sie im Teil D auf den Seiten 14-15 dieser
Broschiire. Auch wird Sie jede LOTTO-Annahmestelle gerne beraten.

Der Spieleinsatz eines Systems errechnet sich aus der Zahl der Wettreihen, multipliziert mit
dem Spieleinsatz von 0,65 €.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den im Tabellenteil dieser Broschiire fiir jedes System
abgedruckten Abwicklungsschemata und Gewinntabellen. Im tbrigen gelten die Teilnahme-
bedingungen fiir die TOTO 6aus4s5 Auswahlwette Baden-Wiirttemberg.

B Ausfiillen der Systemscheine

Beim Ausfiillen der Systemscheine sollten Sie daraufachten, dass Sie neben dem gewiinsch-
ten System auch die entsprechende Anzahl Systemzahlen ankreuzen.

Fehlende und/oder iiberzdhlige Spielvoraussagen und/oder Systemkennzeichnungen
werden vom System erkannt. Das kann dazu fithren, dass Ihr Systemschein beim Einlesen in
lhrer Annahmestelle nicht akzeptiert wird. Daher unsere Bitte an Sie: Achten Sie bereits
beim Ausfiillen Ihres Systemscheins auf eine korrekte Ausfilhrung! Bitte vermeiden Sie es,
lhren Systemschein vor der Abgabe in Ihrer Annahmestelle zu knicken oder zu falten!

0| Ab 18! Suchtgefahr. Hilfe unter check-dein-spiel.de oder buwei.de. Whitelisted. w
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C Beispiele und Gewinntabellen
der zugelassenen Vollsysteme

Beispiel Vollsystem 6 aus 7

7 Systemzahlen,

7 Wettreihen, t@ 2][3][4]

Einsatz € 4,55 8] @ 110] [11]
115/ 16/ [
22 23] 24] 28]
29| 30| [31] [}
A
W44 a5

Vollsystem

6 aus XI EI E @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210462 924 wettreihen pro System

B8 M [3][K][«]

B[E][R][8][s] b
&= [8][R][=][~]

laal [ al | Anzahl
Teil- EI 12| ] @ 18] Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 7

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1
6 Richtige 1
5 Richtige u. Zusatzspiel

5 Richtige

4 Richtige u. Zusatzspiel
4 Richtige
3 Richtige u. Zusatzspiel
3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

1 5
2 5
3 4
3 - 4
3 1
4

Beispiel Vollsystem 6 aus 8

8 Systemzahlen,

28 Wettreihen,
Einsatz € 18,20

328 R[5 (==Y
BEERBEIRD
= (2] [2][2][5][E][«]

Vollsystem

6 aus j m E E @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 wettreihen pro System

E[R][S]ms][E][=]
® (&5 sk
E[E][R] ][] [=]
B [&] ™ [R][=][~]

[l aal Al Anzahl
Teil- E [12] [11] @ |16] Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 8

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

Anzahl der Gewinne in Klasse

6 Richtige u. Zusatzspiel
6 Richtige
5 Richtige u. Zusatzspiel
5 Richtige
4 Richtige u. Zusatzspiel
4 Richtige
3 Richtige u. Zusatzspiel
3 Richtige

6 15
12 15
2 15 10
3 15 = 10
6 12 4
6 - 16
6 4
10




Beispiel Vollsystem 6 aus 9 Beispiel Vollsystem 6 aus 10

9 Systemzahlen, 10 Systemzahlen,

84 Wettreihen, t@mmmwwm Vollsystem 210 Wettreihen,
Einsatz € 54,60 @ @ 6 aus m Anzahl der Kreuze Einsatz € 136,50
%

M M m Vollsystem
6 aus @ @ @ @I Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 Wettreihen pro System

v [9[10 [12] [10] [11] 2] 16] 12] Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

7 28 84 210 462 924 wettreihen pro System

tei [91[10][12] [10][11] 22] 18] [12] Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

&[5 [=]

27 28
*
)]

& [8](&][=][s][8]

BEENE
BB
HERNEnE 4

(E[g][8] 3 [5][<] |

&[] [2][R][5] ][]

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 9 Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 10

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele

Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 12 45 20 - 6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6 18 90 60 20
6 Richtige 1 - 18 45 - 20 6 Richtige 1 - 24 90 - 80
5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 3 30 30 10 5 Richtige u. Zusatzspiel - 1 4 50 60 40
5 Richtige = = 4 30 = 40 5 Richtige > = 5 50 > 100
4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 10 24 16 4 Richtige u. Zusatzspiel - - - 15 40 40
4 Richtige - - - 10 - 40 4 Richtige - - - 15 - 80
3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° ° o 10 10 3 Richtige u. Zusatzspiel ° ° ° ° 15 20
3 Richtige ° o ° ° ° 20 3 Richtige ° ° ° ° ° 35
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Beispiel Vollsystem 6 aus 11

11 Systemzahlen,
462 Wettreihen,
Einsatz € 300,30

P
o) 111 0 15 50
)16 it 10
2 025 o
0] 51 52 00 55
6] 7 39 0 o a2
s

Vollsystem

6 aus @ @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 wettreihen pro System

teir [9)[10][12] [10][12] 22] [16] 12] Ygeuze

System: 12 15 22 30 66 77 112132 Wettreihen
(VEW) pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 11

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6

6 Richtige

5 Richtige u. Zusatzspiel

5 Richtige

4 Richtige u. Zusatzspiel

4 Richtige

3 Richtige u. Zusatzspiel

3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

24 150 120 80
30 150 - 200
5 75 100 100
6 75 200
21 60 80

21 - 140

21 35

56

12

Beispiel Vollsystem 6

12 Systemzahlen,
924 Wettreihen,
Einsatz € 600,60

aus 12

Pweene
o] [8] 1011 0 15
)19 0 2
S
2
»

(€]
E@

Vollsystem

6 aus @ @ Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 wettreihen pro System

EBIEHINET
I AR
EEHE@

Tei-  L9)[10[22] 22] P
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

Gewinntabelle Vollsystem 6 aus 12

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

6 Richtige u. Zusatzspiel 1 6

6 Richtige

5 Richtige u. Zusatzspiel

5 Richtige

4 Richtige u. Zusatzspiel

4 Richtige

3 Richtige u. Zusatzspiel

3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

30 225 200 200
36 225 - 400
6 105 150 200
7 105 - 350
28 84 140

28 - 224

28 56

84
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D

Auswertungsbeispiel fiir Teilsysteme

(VEW)

Giiltig fiir die TOTO 6aus4s Auswahlwette

Teilsysteme (VEW) sind Systemspiele, die im Gegensatz zu Vollsystemen mit einer geringe-

ren Anzahl von Wettreihen an der Veranstaltung teilnehmen.

Ein Teilsystem stellt demnach eine Verkiirzung eines Vollsystems dar, bei dem nur bestimm-
te planmafig ausgewdhlte Wettreihen beriicksichtigt werden. So wurden beispielsweise
beim Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen 22 Reihen aus den insgesamt 924 Wett-
reihen des Vollsystems 6 aus 12 mit 12 Systemzahlen ausgewahlt. Im Gegensatz zum Voll-
system 6 aus 12, das einen Einsatzbetrag von 600,60 € erfordert, betrdgt der Einsatz fiir das
Teilsystem 22 lediglich 14,30 €. Da ein Teilsystem jedoch nur einen Teil der Wettreihen des
Vollsystems beriicksichtigt, besteht bei beispielsweise 6 richtig getroffenen Gewinnspielen
(Gewinnzahlen) zwar die Méglichkeit, aber nicht die Garantie, einen Gewinn der Klasse 1 (6

Richtige) zu erzielen.

Bei einigen Teilsystemen kann die Anzahl der erzielten Gewinne unmittelbar aus den
Gewinntabellen abgelesen werden (beispielsweise bei 3 getroffenen Gewinnspielen
(Gewinnzahlen) bei den Teilsystemen (VEW) 12/22, 10/30, 11/66, 22/77, 16/112 und 12/132).
Ansonsten muss die Gewinnermittlung wie im nachstehenden Beispiel durchgefiihrt wer-

den:

14

Nehmen wir an, Sie hatten das Teilsystem (VEW) 12/22 mit 12 Systemzahlen
gespielt und die Zahlen 3, 5, 11, 16, 25, 27, 33, 34, 37, 40, 42 und 44 ange-
kreuzt.

Nehmen wir an, als Gewinnspiele (Gewinnzahlen) wéren folgende Spiele
ermittelt worden: 16, 25, 29, 33, 37, 44 und das Zusatzspiel 40.

Damit hatten Sie in diesem Beispiel die Gewinnspiele 16, 25, 33, 37, 44 und

das Zusatzspiel 40 (5 Gewinnspiele und das Zusatzspiel) richtig vorausgesagt.

Zur Gewinnermittlung tibertragen Sie nun lhre 12 angekreuzten Zahlen bzw.
Spiele der Reihe nach von oben nach unten in eine Auswertungsschablone.
Auswertungsschablonen finden Sie als Anhang an der Umschlagriickseite
dieser Broschiire.

Zusatzlich markieren Sie nun die richtig vorausgesagten Spiele auf der
Auswertungsschablone mit einem X, das Zusatzspiel mit einem Z.

Haben Sie diese Markierungen vorgenommen, legen Sie die Auswertungs-

schablone an den linken Rand des Abwicklungsschemas an und vergleichen
Spalte fiir Spalte (Spiel fiir Spiel) von links nach rechts.

-3 Halten Sie dabei fest, in welcher der 22 Wettreihen sich mindestens drei

Kreuze der Auswertungsschablone und des Abwicklungsschemas in derselben
Zeile decken. In diesem Fall ist der betreffende Gewinn erzielt.

Auswertungsschablone fiir Teilsysteme:
Wettreihen 1-22

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/22

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
13 XXX X X|X| XX X X]|X
215 X X X X X X X[ X[ X|[X|X
3|11 XX X[ XX X |X |X X X X
416X X X X XX X X|X| XX X
5] 25X X X X X| X X X X X X X
6|27 X X X XX X X[ X| [X[X]X
733X X| X X/ x| |x] |x X[ X|X |X X
8134 X X X XX X [ X[X]| |X X X
937X X X X X|X X X X XX X
10| 40Z X| X X| X X X X XX X | X
11| 42 X X[ X| X X XXX X X | X
12 | 44X x| x[x] [x|x X |X X X XX
13
o Beispiel ist in Wettreihe g eine Ubereinstimmung
BL  von 5 Kreuzen zu finden. Das Zusatzspiel (Zeile 10) ist
[ — nicht getroffen. Die Wettreihen 13, 15, 16, 19 und 20 weisen
11; ——  eine Ubereinstimmung von 3 Kreq;en auf. Die Wettreihen
19 —— 12, 17, 18, 21 und 22 weisen eine Ubereinstimmung von
ol 3 Kreuzen sowie dem Zusatzspiel auf.
al
22|

Damit ergibt sich in diesem Beispiel folgendes Gewinnergebnis:

1x Klasse 3 (5 Gewinnspiele)
5 x Klasse 5 (3 Gewinnspiele + Zusatzspiel)
5 x Klasse 6 (3 Gewinnspiele).

15



Ausschnitt aus der Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22 bei 5 richtigen Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 9/12
Gewinnspielen (Gewinnzahlen) und richtigem Zusatzspiel:

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Gewinnspiele
Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse (ZS = Zusatzspiel)
Gewinnspiele I
(25 = Zusatzspiel) 6 Richtige u. ZS entweder 1 9 2
oder - 1 2 6 3
5 Richtige und ZS entweder - 1 - - - 10 6 Richtige entweder 1 9 5
oder - - 1 - 5 5 i . . 3 6 3
oder : i ) 3 6 2 5 Richtige u. ZS entweder - 1 3 6 1
oder - - - 3 3 > oder - - 1 3 5 2
oder 6 3 1
5 Richtige entweder - - 1 3 7
oder 6 4
° ° ° 4 Richtige u. ZS entweder 2 4
E Beispiele, Gewinntabellen und ) ) .
° oder 1 5 2
Abwicklungsschemata der ot L
° 4 Richtige entweder 2 4
zugelassenen Teilsysteme (VEW) ader ; '
3 Richtige u. ZS entweder - - - - 2 1
oder - - - - 1 2
feni f oder - - - - 1 1
Beispiel Teilsystem (VEW) 9/12 3 Richiige p—— ,
oder 2

9 Systemzahlen,

12 Wettreihen, E‘ 12]3][4][5][X][7][ volsystem

Einsatz € 7,80 (8] @ 0] [11] [22] 13] [@]| 6 aus ﬂ E E Anzahl der Kreuze
(1] 16] (] 7 28 84 210462924 Wettreihenpro System
Teilsystem- @I B‘ M @ m @ @
Auswertungsbeispiel EI W EI @ @ @ W Teil- E E E @ E ﬁ'r‘ém
siehe Teil D, S. 14-15 System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreinen

@I m‘ M (VEW) pro System
Abwicklungsschema
Teilsystem (VEW) 9/12 12 3 45 6 7 8 9101 12
1 X[ X[ X[X|X]|X[X|X
Wettreihen 1-12 2 | X|X[X[X[X X[ X]|X
3 [ X]X[X X| X X[X] |[X
4| X[ X[ [X] [X X[X| [X[X
51X X|X X[ X[X|X|] [X
6| X| [X| [X[X X| [X[X[X
7 XX X X|X|X X| X
8 X| [X|X]|X[X X[X|X
9 X|X X| X [X|X[X]|X

16



Beispiel Teilsystem (VEW) 10/15 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/15

10 Systemzahlen,
15 Wettreihen, 1](X][3][4][5][6][7]| volisystem Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse

Einsatz € 9,75 8] @ 110] [11] Y] [13][14]] 6 aus E E E Anzahl der Kreuze fzeswi";:s;iiipiel)
[15] 1] 7 28 84 210462924 Wettreihen proSystem
Teilsystem- 22 @‘ @I w @l @ w oder - 1 1 6 5 1
Auswertungsbeispiel 29 301 31] 32] 33] W] 35 yey1- 9] M 12] 10] [11] 22] [16] P oder - - 2 6 4 2
siehe Teil D, S. 1415 37) 38 System: 12 15 22 30 66 77 112132 :\ﬁﬂs;esihe" oder - - : 12

tem

6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 6 6 2

N

(&S]

ml M M (VEW) 6 Richtige entweder 1 ° ° 6 ° 8
oder - - 2 6 - 6

oder - - - 12
5 Richtige u. ZS entweder - - 1 - 2 4
Abwicklungsschema oder - - - 1 2 3
Teilsystem (VEW) 10/15 123 45 6 7 8 9101112131415 oder 5 2

1| XXX X[X]|X[X]|X[X oder 4

Wettreihen 1-15 2 | X[ X X|X[X X|X[X]|X oder 4 4
3X[(X X|X|[X X|X[X X 5 Richtige entweder - - 1 2 8
4 XX XX X|X|X XX oder 5 5
51X X X X|X|[X X| X X oder 4 8

6 X X X[(X|X X|X[X X 4 Richtige u. ZS entweder 3
71X XX X XX X XX oder 1 4 2
8|X X|X|X X X XXX oder 1 3 3
9 X| X X|X X X| X X| X oder 1 2 4
o [X[X| [X] [X[X] [X X/ XX oder 4 4

4 Richtige entweder ° ° ° 3
oder - - - 1 - 6
oder ° ° ° ° ° 8

3 Richtige u. ZS entweder - - - - 3

oder - - - - 1 2
oder - - - - 1 1
oder 2
3 Richtige entweder 3
oder 2

18



Beispiel Teilsystem (VEW) 12/22 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/22

12 Systemzahlen,

22 Wettreihen, @ m m m M m m Vollsystem Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Klasse
Einsatz € 14,30 (8)[9] (0] [11 )0 (13 19| 6 aus [7][8][9][10][11][12] Ancahiderkreuze fzeswi";,f:;ﬁipieu
[15] [ ) T 28 84 210462924 Wettreihen pro System 6 Richtge u. 75 entueder ’ ) } i 10 10
Teilsystem- o @ @ M @ @ @ M — — — — oder . 1 . s s s
Auswertungsbeispiel 29 m @ m 33| 34 W Teil- E i 11 @ |16] Kreuze oder . . 1 5 5 5
siehe Teil D, S. 14-15 System: 12 15 22 30 66 77 112 12 Wetrehen oder . . . 9 2 2
@ M M (VEW) posEn 6 Richtige entweder 1 ° ° ° ° 20
oder - - 1 5 - 10
oder e ° e 9 e 4
5 Richtige u. ZS entweder - 1 - - - 10
Abwicklungsschema oder - - 1 - 5 5
Teilsystem (VEW) 12/22 oder - - - 3 6 2
oder - - - 3 3 5
Wettreihen1-22 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 5 Richtige entweder - - 1 - - 10
1 X[ X[ X[ X[X|X]|X[X|X[X]|X oder - - - 3 8
2| XIX|IX[X|X XIXIX|XIX[X 4 Richtige u. ZS entweder - - - 1 2 2
3 XX X| X |X X|X([X X|X(X oder - - . 1 4
4 X X X XX X X|X XX X oder . . . : 3 >
5 X X X X X X X X|x X x 4 Richtige entweder - - - 1 - 4
6[X X x| [x[x x| [x[x] [x]x][x oder 8
7 x| x x| x X X X[ x[x[x X 3 Richtige u. ZS entweder - - - - 1 1
8 X X X X[ X X|X|X X X X s oder i
9 X X X X| X X X X XX X
10 XX X[ X X X X X| X X| X
11 X X[{X[ X X X|X([X X XX
12 X[ X|X X| X X| X X X[ X[ X

20



Beispiel Teilsystem (VEW) 10/30

10 Systemzahlen,
30 Wettreihen,
Einsatz € 19,50

Teilsystem-
Auswertungsbeispiel

siehe Teil D, S. 14-15

E m M m m M m Vollsystem

m@mm@ww 6 aus EEE Anzahl der Kreuze
@ @ 7 28 84 210462 924 wWettreihen pro System
22] (23 [24] 6] [26] 27 28]

29 0 (32 32 32| 34/ 5] 1. [ [10 (2 (3] [11] 22 16] 12] iuze

X System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettrelhen
M M @ (VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 10/30

Wettreihen 1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
[ XXX X[ X|X[X]|X[X|X[X] XXX X]|X XX
2 [ X[X|X[X|X]|X|X[X|X[|X XIX[X|X|X[X|X]|X
3| X[X]|X[X]|X X|X[X[X]|X X|X[X]|X|X X|X([X
4 X|X([X XX XX X[ X|X[X]|X X X[X]|X[X]|X
51X X X X| X X X| X X| X X X| X X| X X| X X
61X X XX X XX X|X[X X[X[X X XX XX
7 X X X|X|[X X X|X|X X| X X X X|X[X XX
8 X X X X X X X| X X| X X X| X X|X[X|X X
9 XX X X|X[X X X XX X[X X|X([X X|X[X
10 X XX X| X X|X|X X X| X X[X|X X X|X|[X
22

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 10/30

Anzahl richtiger

Gewinnspiele
(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS entweder 1
oder
6 Richtige entweder 1
oder
5 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
5 Richtige entweder
oder
4 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
4 Richtige entweder
oder
3 Richtige u. ZS entweder
oder
3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

23



Beispiel Teilsystem (VEW) 11/66

11 Systemzahlen,

66 Wettreihen, E [2](X][a][s][6][7]| volsystem

Einsatz € 42,90 (8[9][10][11] (12 a3 (]|  6aus [7][8][0][10][11][t2] Ama cereouse
[15] [16] [17] [} [19] }30] 21] 7 28 84 210462924 Wettreihen proSystem

Teilsystem- g w ﬂ @ E @ E

suerungsboroiet (29 0] 3152 08 888 . (9] 10 12 0] ) 2] ]

siehe Teil D, S. 14-15 [36] [37] 6] [30] [40] 41 [J| System: 12 15 22 30 66 77 112132 Wettreihen

(VEW) pro System

43 8/ ls5

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 11/66

Wettreihen 1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XX [X[X[X]X[X[X[X[X[X[X[X[X[X[X[X[X|XX][XXXXX[XX XXX
2 | X[ X[ X|X|X|X|X|X|X|X|X|X|X|X[X[X]|X|X
3|X| X[ X[ X[ X|X|X|X X X|X[X[X|X|X|X[X[X
4| X[ X[ X X[ X|X[X[X X[X|X|X|X X[X
5 X|X[X X[ X|X X| X X|X|X XX X|X
61X X X| |X X| [X] [X|X]| [X X| [X] |X[X] [X
7 X |X X| |X] [X X[X[ [X] |X X| [ X|X[X] [X
8 X X| |X] |X X| [X] [X|X X[X X[X| [X]| |X
9 X |[X X XX [X X[X| [X] |[X] [X X|X| [X
10 X X|X X X[X| |X]| [X[X X| [ X] [X[X] [X
u|X X [X X [X] [X[X]|X X| IX[X] |X]| XX
Wettreihen 31-60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
[ X[X[X[X[X[X
2 X X[ X[ X|X[X[X[X[X[X[X[X[X[X[X XXX
3 X| X[ X[X]|X]|X|X|X[X]|X X|X|X[X[X]|X
4 [ X[ XX X|X[X[X]|X X|X[X[X]|X X|X|X|X|X
5 X|X|X[X[X]|X XX XX X[ X[X[X[X X
61X X XX X X X XX X XX X[ X X XX X
71X [X] [X[X] [X] [X XX [X] [X[X] [X|X|X] [X] [X]| [X[X
8|X| |X|X|X X| | X[X] [X] [X] [X[X[X] [X| [X[X XX
9 XX X|X|X X X[(X[X X XX XX X[ X X
o] X[ X] [X] |X X|X X| [X]|X|X X[X[X] [X] [X] [X|X[X
ul [ X[X[X] |[X] [X XX X|IX[X[ [X] [X] [X]X]| [X[X|X] |X

24

Wettreihen 61-66

61 62 63 64 65 66

>
>
XXX || >

OV N OV A W N e
>

> || X
> [>
b

-
=]

XXX > X

by
>
b
b

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 11/66

Anzahl richtiger

Gewinnspiele

Anzahl der Gewinne in Klasse

(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS

6 Richtige

5 Richtige u. ZS

5 Richtige

4 Richtige u. ZS

4 Richtige

3 Richtige u. ZS
3 Richtige

entweder
oder
entweder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
entweder

oder

30 12 8

4 20 18 12
30 20

5 20 30
10 20 10

1 10 14 16
15 10 10

1 10 30
15 20

3 12 8

3 8 12

3 20

3 5

25



Beispiel Teilsystem (VEW) 22/77

22 Systemzahlen, P

77 Wettreihen, 1] (X1 [3] (X [5][6] X Vollsystem

Einsatz € 50,05 X[ (X1 [10][11] (38][13][14]| G .aus [7][8][o][10]11] [12] Ancat derrceuze
(1] [36) [17] [} [19] 0] N 7 28 84 210462924 Wettreihen proSystem

Teilsystem- g M ﬂ M E @ ﬂ

Auswertungsbeispiel ﬂ W m @ W 34 m Teil- E E E @ E ﬁlf‘éﬂ?é

siehe Teil D, S. 14-15 36/ (] 38 [30] [20] [41] 8] System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
ﬂ M ﬂ (VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 22/77

Wettreihen 1- 30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| X[X[X[X]|X]|X[X XXX X[X[X|X]|X|X[X|X[X]|X
2| X[ X|X|X|X X|X[X|X[X]|X[X]|X[X
31X X[ X[ X[X X X[X]|X
41X X[X[X[X X[ XXX
5 (X X X[X|X X
61X X|X[X]|X
7 X X X X X X X X
8 X X X X X X X
9 X X X X X X X
10 X X X X X X X
11 X X X X X X X X
12 X X X X XX X
13 X X X XX XX
14 X X[ X X X X X
15 X X X X X X X
16 X X X X X X X X
17 X X X X X| X X
18 X X X X X X X
19 X|[X X X X X X
20 X X X X X X X|X
21 X X X| X X X X
22 X X X X X X X

26

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
1
2 [ X|X|X[X[X]|X|X
3 X[IX|X|X|X[X[X|X|X|X[X[X
4 X[ X|X|X XIX|X|X|X[X]|X|X
5| X[X| X X[ X[X[X X[ X|X|X X[ X[X
6 X[{X|X|X X[ X[X[X X[ X|X|X[X[X|X
7 X X X X X X X
8|X X X X X X X X
9 X X X X X X X X
10 X X X X X X X X
11 X X X X X X X
12| X X X X X XX
13 X X X X X X X X
14 XX XX X X X
15| X X X X X X X X
16 X X X X X X X
17 X X X X X X X[ X
18 X X X X X X X X
19| X X X X X X X X
20 X X XX X X
21 X X X X X X X X
22 X X X X X X X
Wettreihen 31- 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77
1
2
3
4
5| X
6|X
7 X[ X|X|X]|X|X
8 X[ X X[ X|X|X
9 X[ X XX X[ X
10 X[ X X[X|X|X
11 X X X X XX
Wettreihen 61 - 77 12| X X X X X X | X
13 X|X X X X| X
14| X X X XX XX
15 X X| X X X X
16 X X[ X X X X
17 X X X X[ X X
18 X X X X X X
19 X X X X X|X
20| X | X X X XX X
21 X| X XX X X
22| X| X X X X X|X

27



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 22/77

Anzahl richtiger

Gewinnspiele
(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS entweder 1
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder

6 Richtige entweder 1
oder
oder
oder
oder

5 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder

5 Richtige entweder
oder
oder

4 Richtige u. ZS entweder
oder
oder

4 Richtige entweder
oder

3 Richtige u. ZS entweder
oder

3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

NN W W W

e oW

28

Beispiel Teilsystem (VEW) 16/112

16 Systemzahlen,

112 Wettreihen,
Einsatz € 72,80

Teilsystem-

Auswertungsbeispiel

(&][R] ™[] [=]

siehe Teil D, S. 14-15

BEEREDS 4
BINIEE IR
xR (2 x5

(&) [S] /(][]

= (£][R][S][s] >
[B][&] [53] o] (3] [~]

Vollsystem

6 aus j E E Anzahl der Kreuze

7 28 84 210 462 924 wettreihen pro System

lial Il vy Anzahl
Tei (9] [10] [12][10] 11] 22| 6] 12] Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 16/112

Wettreihen 1-30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XXX XXX X[ X[X]|X[X]|X[X]|X[X| XXX XXX XX XX[XX[X]X[X
2 [ X[ X[ X[X[|X|X|X|X|X[X]|X[X]|X[X
3X[X[X([X X[X[X|X[X|X[X|X[X]|X
41X X[X[X X|[X([X X|X[X]|X[X]|X
51X X| X[ X X| X[ X X| X[ X
6X X[X|X X|X([X X|X([X
7 X X X X X X XX X
8 X X X X X X X X
9 X X X X X X X XX
10 X X X| X X X XX X
11 X XX X X XX X X
12 X X X X X X X X
13 X X X X X X X X X
14 X X XX XX X X X X
15 X X X X X X X X X
16 X X X X X X X X X

29



Wettreihen 31-60 Wettreihen 91 - 112

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101102103104105106107108109110 111 112
1 [ X X[ X[ X[X][X[X[X]|X[X]|X[|X 1
2 X[ X[ X[X[X[X[X[X[X|X|X[X[X|[X]X]|X[X[X 2
3 X[ XXX X[ XX X]|X]|X 3
4| X X[X|X X[ X|X|X[X|X[X 4| XXX X|X[X[X[X]|X
5 X[ X[ XX X[ X[X X[X]|X X 5| XX X|X[X|X[X]|X[X
6 X[ XX X X[X]|X X|X|X X 61X X X X| X[ X[ X[X]|X
7 X X X[X|X X X X X X[X 7 X[ X|X]|X X[ XX X[ XX
8 |X[X X X X|X X X X X X 8 X XX X X XX X X| X
9 XX X X X X X X X X XX 9 X XX X X X X[X|X X
10 X X[ X XX X|X X X X 10 X X XX X[ X|X X X X
11| X]| X X[ X X[X X X X X 1| X X|[X X X|X[X X X| X X
12| X X X X[ X X X X[ X X|[X X 12| X XX XX X X X X[ X|X
13 X X[ X X[ X X X X X X 13X X X X X X X|X X XX
14 X X X|X X X[ X X X X 14 XX X[X|X X[X X X[ X XX
15| X X X|X X X X X X X[ X 15 X[ X XX X[ XX XX X
16 XX X X[ X X X X X X 16 X X X X X X|X X X X

Wettreihen 61-90

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

X || >

> [ > | X
>

b3

>

>

> |[>
b
b
XXX >
b
>
b

XXX > | X

VO N NV R W N R
b
b

5
>
>
>

by
b
b
b
b

N
>
>

> | XXX
>
b
>
>
b
X< [ | X
b

B &
>
>
>
bo
> <[>
>

&

>
b
b
>
>
b
>
b
>

o>
>
>
>
>
b
>
>
>
>
>
>
>
>
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 16/112

Anzahl richtiger

Gewinnspiele
(ZS = Zusatzspiel)

6 Richtige u. ZS entweder 1
oder
oder
oder
oder
oder
oder

6 Richtige entweder 1
oder
oder
oder

5 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
oder
oder
oder

5 Richtige entweder
oder
oder

4 Richtige u. ZS entweder
oder
oder
oder

4 Richtige entweder
oder

3 Richtige u. ZS entweder
oder

3 Richtige

Anzahl der Gewinne in Klasse

15
12
12

15
12

= 5 uow,

[N v
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Beispiel Teilsystem (VEW) 12/132

12 Systemzahlen, 12
: [1][2][3](X1[5] (6] [7]
e Dioh i
> 15 1 17 o 19 0 ot
Teilsystem- g M ﬂ @ @ @ ﬂ
Auswertungsbeispiel ﬂ W m @ ﬂ W a
siehe Teil D, S. 14-15 @ E @ E @
4 % X

Vollsystem

6aus |7] m o] W [11] [12] Anzabl der Kreuze
7 28 84 210462924 wettreihen pro System

Mol lxal [aal Al Anzahl
Teil- 9] [12) 11 @ |16/ @ Kreuze
System: 12 15 22 30 66 77 112 132 Wettreihen
(VEW) pro System

Abwicklungsschema Teilsystem (VEW) 12/132

Wettreihen 1- 30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| XXX XX X[ XXX XXX X[ X X]| XXX X[X]| X[ X|I X[ X X|X|X|X[X]X
2 [ X[ X[ X[ X[ X|X[|X[X|X[X|X|X[X|X[X|X[X|X X X|X XXX X|X XX XX
3IXIX[X[X[X[X[X[X[|X[X]|X]|X
4 [ X[X]X[X X X[X|X[X]|X|X[X
51X X| X[ X X|X[X X[ X|X[X|X
6X X|X[X X|X([X X[X|X XX
7 X X X X X X X X X X XX
8 X X X X X X X X X[X X X
9 X X XX X X X X X X XX
10 X X X X X X X| X X X[ X|X
11 X X X X X XX X X[X XX
12 X X X X X X X X| X X| X X
Wettreihen 31- 60
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
1 XXX XX XX X[X]XIX[ X[ X[ XXX X[ X][X[X]|X[ X[ X[ X X[X][X]X[X]X
2
3X[X|X[X|X[X|X[X|X[X]|X[X[X[X|X[X]|X[X
4 [ XX X[ X|X]|X|X[X XIX| X[ X[X[X[X|X]|X[X
5 X[ X[ X X|X|X[X|X X|X[X]|X[X X| X
6 X[ X|[X X|X|X XX X[ X|[X XX XX
7 X X X X X X XX X X X XX X
8 X X X X X X[X X X XX X X X
9 |[X X X X XX XX X X X[X[X X
10 X X X X| X X X X X| X X X| X X
11 XX X X X X[X[X X X X[X XX
12 X X| X X X X X|X|X X X X| X X
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Wettreihen 61 - 90 Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 12/132

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90

I XIXIXIXIX]X Anz,,.mm{,ﬁger Anzahl der Gewinne in Klasse
2 X | D x xxxo xoxxxxxx x  x x x T x  x g"swi_";,j:ﬂipieu
3 X x [ x x| xx]x x| x[xx[x x| x]x][x]x
4 xIxIxTxIxIxTxTx xIxTxIxIxTx 6 Richtige u. ZS entweder 1 - - 45 20 20
s [ x[x]x x| x|x x| x| x[x]|x x| x| x[x]|x oder : ! > 30 30 30
6 X[ x X X[ XX X[ XX X[ X X [ X x X 6 Richtige entweder 1 - - 45 - 40
7 IxIx] Ix[x] |x X x| [x x| x| [x[x] [x x| [x e 2 °df’d : 1 ¢ jg . Zz
s[x[x] [x] [x] [x] [x x| [x] [x x| x| x| [x X et entweder ’ '
o X[ XX [x][ [x x| [x[ [x x| [x] [x]x XX -~ ocer : : 1 O
wo[x] [x] [x][x x| |x X X[ x| [x x| x| x| [x] [x e
4 Richtige u. ZS - - - 4 12 20
a| [X[X] [x]x X X[ X X x [ x| [x] [x[x X e Richige : ; ; . _ "
2 [XIx[x[x] [x x| [x x| x| Ix[x[x x| [x|x S Richtige .25 ; ; . i . ;
3 Richtige s s o o ° 12

Wettreihen 91-120

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100101102103 104105106107108109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120

1

2 [ XX X[ X[ X[X[X|X|X[X[X|X

3 X[ X[ XX X[ X[ X[ X[X] XX X[X[X] XX XX
4 | X[X[X|X XX XX X[X[XX]|X]X

5 X|X[X[X|X X[ X[X]|X]|X X[ X[X]|X|X

61X X|[X X[X[X|X]|X|X XX X[ X X[ XX
7 X[ X X X[X X|[X X X X X|[X X X|X X[ X
8| X[ XX X X X[ X X X X X[ X X X[ X X[ XX
9 | X|X X X[ X X|X|X X X[X X X X[X|X X X
10 X[ X X X[(X|X X[ X X X[ X|X X X[ X X[ X
1u|X X[ X X[X|X X|X X|X X X|X|X X|X|X X
12 X X| X X[ X X|X X X[ X XXX X X X[ X

121122123124125126127128129130 131 132

1

2

3

4| X[X|X|X[X]|X[X|X

sIX|X|X[X[X X[ X|X
Wettreihen 121 - 132 6|X[X X X[X]|X|X]|X

7 X XX X[ X X[ X X

8|X X X|X X[ X X| X

9 |X XX X[ X X|X| X

10 X[ X X X[X|X[X X

11 X X[X|X|X X XX

12 X|X[X X X X|X| X

34



Auswertungsschablone i E Auswertungsschablone . i
fiir alle Teilsysteme (VEW) | :% fiir alle Teilsysteme (VEW) | %% :
1 i

2( 2( !

3|, 3

41 | 41

5 50

6| . 6 |

J7LOTTO 62549 7| J2LOTTIO 62549 7| |
. o ! 6 o !

LITIJT Auzsvlashﬁtte 0] | LITI-‘T Auas:vlas:lﬁtte 10 !
11 1 11 :

2] | 12| |

13| ! 13 |

14| 1|

15 | 15 :

16 [ 16 ;

7| 7|

A 18|

19| 19 !

20 | 20 !

21| | 21 |

22 22!
Auswertungsschablone . E Auswertungsschablone . :
fiir alle Teilsysteme (VEW) |:5% fiir alle Teilsysteme (VEW) |:% :
1 ! il

2 2|

3 : 3 ¢

4 ! 4

50 50

6 I 6 |

o2 LOTTO 6:2us49 - 2 LOTTO 6:2us49 f -
6aus45s 9| . 6ausas 9| !

TT Auasvl:ashlwette 10 I TT Au2v|:asI1lwette 0] o
11 1 11 1

2| !

13 1 3( :

| 7

15| 15|

16 ! 16| |

17 : 17 i

18 ! 18

19 | 19 75

20 : 20

21 | 21 !

22 22| |




